TEXHMYECKIME XAPAKTEPUCTUKIN KPY>D 110 kB 220 kB 330 kB
HomunHaneHoe HanpsixeHne cetu, KB 110 220 330
HomuHanbHas yacTtoTa, I, 50 50 50
KaTeropusi pasmeLleHus 1,3,3.1, 4 1,3,3.1, 4 1,3,3.1,4
Knumartmnyeckoe ncrnosHeHme Y, YXJ1 Y, YXTJ1 Y, YXTJ1
BepxHee paboyee 3Ha4eHME TeMNEPaTYPbl OKPY>KatoLLLEro Y: +40 Y: +40 Y: +40
BO3Ayxa, °C YXN4: 435  YXN14: 435  YXJ14: +35
HwxHee pabodee 3Ha4YeHNe TeMnepaTypbl OKPY>KatoLLLEro BO3ayxa, Y1, ¥3: -45 Y1, ¥3: -45 Y1, ¥3: -45
°C ¥3.1:-10 ¥3.1:-10 ¥3.1:-10
YXn4: +1 YXN4: +1 YXN4: +1
BbicoTa yCcTaHOBKM Hag yPOBHEM MOPS, M no 1000 no 1000 no 1000
CelicmMoCcTONKOCTb, 6annoB no wkane MSK-64 YCTaHaBNNBAETCHA MPOEKTHOW
opraHu3aumein B 3aBMCMMOCTHU OT
MECTOHaXOXXAeHNs1 06beKkTa
Haunbonbluee paboyee HanpsixxeHne, kKB 126 252 363

HomuHanbHbIN TOK, A

630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500;

3150; 4000
M3onsaumoHHasa cpepa aferas uam CMecb ra3os
TOK 3NeKTPOgUHAMMNYECKON CTOMKOCTN, KA 80; 100; 80; 100; 80; 100;
125; 158 125; 158 125; 158
TOK TEPMUYECKON CTOMKOCTU, KA 31,5; 40; 31,5; 40; 31,5; 40;
50; 63 50; 63 50; 63

Bpems KOpOTKOro 3amblKaHus, ¢

- raBHbl€ Lenu 3 3 3

- Uenn 3a3emneHns 3 3 3
Pabo4ee paBneHune raza npu 20 °C, MlMa

- B OTCEKe BblIK/lo4aTens 0.58 0.62 0.62

- B OTCEKe TpaHcopmaTopa Hanpsi>XeHns 0.58 0.58 0.58

- APYrnx oTcekax 0.58 0.58 0.58
Tun npuBoAa BbIKNOHYaTENS NPY>XUHHbIN
TpeboBaHue K pecypcy BblKtoHaTeNs Mo MeEXaHNYECKOW CTONKOCTH 10 000 10 000 10 000
N (4Mcno UMKNoB «BKJIOYEHME — Nay3a — OTKoYeHne» B —tn - O
6e3 ToKa B rnaBHOW Lenn).
Bua npuBoga pasbeanHuTens 3NEKTPOOBUraTENbHbIN
Pecypc no MmexaHn4eckom CToMKocTH, umknos B — O 10 000 10 000 10 000
Pecypc no mexaHn4eckom CTOMKOCTU 3asemnutens, «B-tn-O-tn», 5000 5000 1000
He MeHee
Cpok cny>xbbl 4O cCpegHero pemMoHTa, neT 15 15 15
Cpok cny>k6bl, net 30 30 30

B Tabnuue npeactasneHbl 6a30Bble TexHNYeckne xapaktepuctnkn KPY3D 110 kB, 220 kB, 330 KB.

MonHbIN NepeYeHb TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK ONPenensaeTca TEXHNYECKMN YCNOBUAMM
Ha KaxKOyt KOHKpeTHyto nocTtaBky KPY3.



